
Encuesta participativa, Sence 2024

1. Usted es:

2. Edad

2718
Respuestas

Respuestas más recientes
"38"

"65"

"30"

2718 Respuestas 07:30 Tiempo medio para finalizar Cerrado Estado

a. Ciudadano/a o persona natural 2460

b. Empresa o persona jurídica 67

c. Funcionario/a público/a 128

d. Proveedor de capacitación 70

e. Otro. ¿Cuál? 39

Otras 42
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3. ¿Con qué género se identifica?

4. Región

a) Masculino 995

b) Femenino 1694

c) Transmasculino 5

d) Transfemenino 2

e) No binario 16

f) Otro. ¿Cuál? 2

Otras 4

Arica y Parinacota 41

Tarapacá 71

Antofagasta 106

Atacama 56

Coquimbo 109

Valparaíso 343

Metropolitana 961

Del Libertador General Bernard… 154

Del Maule 144

Ñuble 83

Biobío 184

La Araucanía 163

Los Ríos 72

Los Lagos 179

Aysén del General Carlos Ibáñez… 23

Magallanes y Antártica Chilena 29
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5. ¿Hace cuánto tiempo conoce el SENCE?

6. ¿Qué nivel de conocimiento tiene sobre el SENCE? 1 es bajo conocimiento y 7, alto
conocimiento:

7. ¿Cuál es su nivel de satisfacción con la última interacción que tuvo con el SENCE? 1
es bajo nivel de satisfacción y 7, alto nivel de satisfacción.

Meses 439

Años 2151

No lo conoce 128

1 2 3 4 5 6 7

Conocimiento

100% 0% 100%

1 2 3 4 5 6 7

Satisfacción

100% 0% 100%
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8. ¿Qué evaluación tiene sobre el SENCE como institución pública? 1 es una mala
evaluación y 7, una buena evaluación.

9. Usted, relaciona al SENCE con:

10. ¿Qué tipo de información del SENCE le gustaría conocer?

1 2 3 4 5 6 7

Evaluación

100% 0% 100%

a. Capacitación 2319

b. Subsidios al empleo 922

c. Intermediación Laboral 626

d. Certificación de Competencias 609

e. Otro. ¿Cuál? 79

Otras 116

a. Focalización de programas 1665

b. Coberturas de programas 1495

c. Presupuesto y gasto 665

d. Resultados 753

e. Satisfacción usuaria 520

f. Otro. ¿Cuál? 107

Otras 193
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11. ¿Mediante qué mecanismo le gustaría recibir información desde SENCE?

12. ¿Qué planes de acción del SENCE 2024 le interesaría que se abordaran en una
Cuenta Pública?

a. Correo electrónico 2222

b. Mensajes de texto 188

c. WhatsApp 949

d. Presencial 237

e. Redes Sociales 595

f. Otro. ¿Cuál? 21

Otras 21

a. Aseguramiento de la calidad … 725

b. Desarrollo de oferta oportun… 1090

c. Gestión interna basada en me… 809

d. Programas orientados a la pr… 1409

e. Fortalecimiento del sistema d… 1258

f. Modelo integrado de habilitac… 376

g. Canales de atención y comuni… 763

h. Reposicionamiento de SENCE 438

i. Modernización institucional 683

j. Cultura organizacional 446

k. Otro. ¿Cuál? 71

Otras 118
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13. ¿Qué evaluación tiene de la instancia “Cuenta Pública de SENCE” como espacio de
participación ciudadana? 1 es una mala evaluación y 7 una buena evaluación.

14. ¿Qué elementos deberían considerar las Cuentas Públicas del SENCE? (pregunta
abierta)

2710
Respuestas

Respuestas más recientes
"La evaluación de cursos en talca"

"Entrega sintetica de los resultados de la gestión en la instit…

"Más cupos en los cursos, más difusión de ellos."

Actualizar

509 encuestados (19%) respondieron El para esta pregunta.

1 2 3 4 5 6 7

Evaluación

100% 0% 100%

El ELcurso Un
LOSlos

Los

cursos

C
LLAS

las

m

Más

persona

personas
ej

capacitación

Capacitación

c
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